GRUPO:

EXAMEN DE 22 EVALUACION DE_4° DE E.S.O. MATEMATICAS
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1. La gréfica de abajo corresponde a la funcion y = 2x iy Contesta a los siguientes
x —
apartados: 2 £ 5 5 (A= L=2, 2 (?:
a) Dominio de definicion X—4=0 ' xX=4% ' X=2 4§ x=-2 - Mj)‘ A Z’ '

b) Intervalos de crecimiento y de decrecimiento (monotonia) / - (»@,’2) U('Z.l) u(z ,22)
c) Maximos y minimos relativos (extremos)/éé,;x;vw (0,0)
Crecleu

d) Continuidad By oliscoulme e -2 4z
e) Tendencia
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2. Representa la funcién y =-x*> +5x—4 hallando el vértice de la parébolizy los
puntos de corte con los ejes S ~

. (._ac,’?-) UC—'ZIO>
—‘-—
x—>-0, y—>A (p‘*‘"*“c“““*)
x — =2 por la izquierda, y &> &= M@M

x — —2por la derecha, y = — o CO/Z>V(Z‘M>

x — 2 por la izquierda, y — ~ =<
x = 2 por la derecha, y > <=
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3. Completa la tabla siguiente y representa la funcién y =1g, x

X i l 1 4 8 16
16 4
y ’»Z "/( O /{ /145 oZ,

i~

-15-14-13-12-11-10-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 _(0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 |

[ A
R N R R N I I T R R S R I T S L S I L)

4. Observa el triangulo rectangulo A§C, y su altura 4D . 2 A4
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a) Calcula el valor de x, y, z. ) S
b) Calcula la razén de semejanza de DjBA con Dle ‘?‘&— DBA
ren do D < L 54" Y
c) Calcula el area de DBAy lade DAC g = &T
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5. Completa la siguiente tabla
a 20° 23,58° L4 A, 30°
sen o 0 {‘54 0,4 O 9 0, 5L
cos o 0,% 0,9 0,4 O, 93
tan & 036 044 o/, 29 0,4




